Порядок оказания платных дополнительных общеобразовательных  услуг МБУ ДОСН ЛЮСШ:
- потребность в платных образовательных услугах определяется путем анкетирования родителей;

- Учреждением разрабатывается Положение о платных услугах и долж​ностные инструкции для работников, принимающих участие в оказании таких услуг;

- Учреждением составляется и утверждается смета доходов и расходов; 

- руководителем Учреждения издается приказ об органи​зации платных дополнительных образовательных услуг;

- заключаются договоры с родителями (законными представителями) в письменной форме об оказании образовательных услуг. При заключении договора стороны руководствуются Гражданским кодексом Российской Федерации, Законом Российской Федерации «О защите прав потребителей», Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и Правилами оказания платных образовательных услуг, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 18.08.2013 № 706, настоящим Уставом;

- родители (законные представители) оплачивают услуги в отделениях банков, предъявляя в Учреждение квитанции об оплате. Сбор наличных денежных средств в Учреждении запрещается.

- Учреждение имеет право привлекать сторонние организации, имею​щие лицензии на образовательную деятельность, для оказания платных дополнительных образовательных услуг.

      Доходы, полученные при осуществлении приносящей доход деятельности, могут расходоваться на увеличение фонда оплаты труда  работников, оказание материальной помощи, укрепления материально-технической базы школы. 
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